
Сотрудник полиции обвиняется в превышении должностных полномочий

Следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении полицейского 2 отделения взвода 1 роты отдельного батальона патрульно-постовой службы полиции УМВД РФ по Камчатскому краю. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По данным следствия, в декабре 2016 года сотрудник полиции при исполнении служебных обязанностей, находясь на территории гаражно-строительного кооператива, расположенного недалеко от улицы Автомобилистов в городе Петропавловске-Камчатском, *действуя в целях доставления в УМВД России по городу Петропавловску-Камчатскому 32 – летнего мужчины*, необоснованно полагая, что последний отказывается проследовать за ним, кулаком нанес удар в область лица сидящего в салоне легкового автомобиля мужчины. Действиями сотрудника полиции мужчине причинены телесные повреждения в виде кровоподтёков в области лица, являющиеся морфологическими проявлениями закрытой черепно-мозговой травмы в виде сотрясения головного мозга, причинившей лёгкий вред здоровью последнего.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

09 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1177980>